高爾彭馬文奴獲器重

藍車紅魔鬼 靠新星振聲威



▲共獲得18次英超錦標的「藍車」車路士與「紅魔 ■ 鬼」曼聯,今季成績同樣令球迷大感失望,陣內雖 然星光熠熠,但水準卻持續不穩定,唯獨各自陣中的年 輕英格蘭明日之星:21歲的曼城翼鋒高爾彭馬和18歲的 曼聯中場文奴,要算是表現穩定地好的兩個,今回「紅 藍豪門」再會,主宰勝負的可能並非「大佬輩」球星,

大公報記者 譚徳龍

而是上述兩名「新仔」。

彭馬在去年夏天轉會窗最後一天 才由曼城來投,雖然在車路士的豪華陣 容中,價錢相對便宜、經驗相對較淺, 但加盟後除了被罰停賽的1場外,所有 賽事皆有為球隊披甲,而且所有賽事暫 時射入16球、包括在英超的13球,為 球隊首席射手,一直是球隊表現最突出 的一員,最近3場聯賽貢獻3入球、2助 攻,首循環作客負於曼聯1:2之役,

他就一度替球隊扳平。

將於本月19

日年滿19歲的文奴,如今在曼聯的重 要性而毋須再多說,為球隊「地標|上 陣僅4個月,便在剛過去的國際賽晉升 英格蘭一隊,兩場友賽都有上陣並獲一 致好評,然而未知是否需要調節心理狀 況,上仗對賓福特他的表現變得沉寂, 但這亦是作為年輕球員吸收經驗的必經 之路,今仗或有經驗豐富的卡斯米路復 任正選夥拍之下,文奴應可重拾良好表

車路士目前排前10過外,但比賽 場數較之上球隊少1至3場,其實並非 無機會重返前列位置,即使無緣歐聯, 爭回一個歐霸盃資格亦好。

旗鼓相當博和

若果聯賽盃決賽對利物浦只計90 分鐘戰果的話,車路士已經連續9仗不 敗,近5仗至少都攻入2球,但上仗主 場竟遭超過半場時間少踢1人的般尼逼 和2:2,的確令人失望,車路士主帥 普捷天奴勢必作出輪換,史達寧、馬度 基、堤亞高施華等較常獲重用的戰將, 均有望復任正選。

曼聯上仗又來「海鮮波」表現, 以為可補時絕殺賓福特,卻因防線的低 級防守而被主隊逼和,爭取歐聯資格機 會渺茫,而且又傳來壞消息,利辛度馬 天尼斯和域陀連迪路夫兩守將因傷缺陣 至少1個月,但上仗因病只後備登場10 分鐘的卡斯米路應有機會復任正選,有 其壓場相信整體表現會有提升,而上仗 「開齋」的美臣蒙特就續任後備,與車 路士或齊反彈之下,可博「主客和」的 和。(NOW621及611台明晨3時15分

高爾彭馬(右二)近況大勇



英超焦點賽事賠率及推介

車	路士 \	/S	曼	聯
開賽時間	5日凌晨3時15分			
主客和	主1.8		和3.8	客3.2
讓球	車路士讓平手/半球, 上盤1.68 下盤2.12			
讓球主客和	[-1]主2.9	5	和3.9	[+1]客1.83
波膽推介	賽和0:0(半場0:0)			
電視直播:NOW621、611台				

▼文奴(右)是曼聯的生力軍



直播)

曼聯 三獅

護苗有責

▶文奴在英格蘭隊和曼聯均受重用

曼聯中場小將文奴今季 急速上位,早前更在「三獅 軍 | 英格蘭隊的兩場比賽披甲,表現被四方八面

「捧到上天」,但回來後上仗對賓福特立即表現 平平,事實上文奴目前在曼聯的擔子似乎不合比 例地過重,加上輿論吹捧,隨時變成揠苗助長, 好事變壞事。

車路士中場 高爾彭馬

文奴近月已成曼聯必然主力,反觀年資較深 的基斯甸艾歷臣、今季借用的蘇夫恩岩拉伯特就 被投閒置散,鮮有上陣機會,而麥湯米尼雖然多 次成為「救星」,但綜合各方面範疇質素非常一 般,故此即使卡斯米路在陣,球隊和球迷仍然對 文奴的表現,有着與卡斯米路一樣的期望,這對 兩周之後才滿19歲、今季本來並無準備做· 多少上陣機會的文奴來說,絕對不公平。

此外,英國傳媒對球員的表現每每總是「去 到盡」,表現差的就狠狠地往地下踩,好的就會 捧成「一時球王」,這固然會令球員增添不少無 謂壓力,尤其是對初出茅廬的年輕球員來說影響 可以很大。曼聯以至英格蘭有心培育這株有潛力 茁壯成長的幼苗的話,首先就需好好保護。

大公報記者譚德龍



利物浦讓太多敲「讓客」

【大公報訊】據sportsmole報道:重奪榜首 的利物浦明晨英超主場欣逢「包尾大幡」錫菲 聯,表面強弱懸殊,但主隊把握力欠佳且後防不 穩,要贏3球機會不大,宜取「讓球主客和」錫菲 聯[+3]的讓客。(NOW623台明晨2時30分直播)

利物浦在比賽中每每攻勢不絕,但把握力偏 低,以3位主力鋒將穆罕默德沙拿、達雲紐尼斯和 路爾斯戴亞斯來計算,3人今季英超合共射門241 次入33球,效率不足1成半,錯失重大機會合共亦

多達42次,而上仗幾經艱苦才反勝白禮頓,雖然 下仗又作客大戰曼聯,但領隊高洛普會否輪換亦 成疑問,球員身心俱疲下,加上後防亦不穩,意 外失分也不出奇,更遑論大捷。

深陷榜末的錫菲聯與尾四的諾定咸森林也相 差10分,今季不時遭逢大敗,但主場對利物浦時 僅輸兩球,作客曼城同樣只吞兩蛋,今戰勢必嚴 密布防,為破密集能力欠佳的利物浦帶來極大麻 煩,不能抹煞小敗甚至爆大冷成功搶分的機會。

尼馬承諾將來再效力山度士

【大公報訊】據每日郵報報道:與C朗 拿度相比,巴西球星尼馬在沙特阿拉伯的事 業可謂有天壤之別,今季加盟目前聯賽領頭 羊希拉爾後,上陣僅5場便因為在國際賽受 傷而缺陣至今,但他未想到來季復出如何回 報希拉爾,已經放眼明年約滿後的去向,據 報承諾將於明年重返巴甲母會山度士。

英超焦點賽事賠率及推介

讓球主客和 [-3]主2.28 | 和4.25 | [+3]客2.13

波膽推介 利物浦勝3:1(半場0:1)

開賽時間

主客和

VS 錫菲聯

5日凌晨2時30分

利物浦讓三球

上盤1.96 下盤1.81

和11

現年32歲的尼馬去年夏天以9000萬歐元 從巴黎聖日耳門轉投希拉爾,成為當地聯賽 最貴收購,據報人工更高達每年1.5億歐元, 高於前球會6倍。不過,去年10月尼馬在世

界盃外圍賽膝部十字韌帶撕裂而長期休養, 今年初希拉爾更取消了其註冊,意味尼馬篤 定來季才會復出。

尼馬日前返回巴西,亮相聖保羅省聯賽 決賽首回合,山度士主場贏彭美拉斯1:0之 戰,他並負責將獎盃帶到場上,當地傳媒就 報道,2009年在山度士青訓出道的尼馬,曾 進入母會更衣室,並承諾明年完成在沙特的 合約後便會回來。尼馬效力山度士4年間射 入72球,協助球隊拿下南美自由盃等6項主



▲尼馬早前在巴西隊恢復訓練

中華人民共和國 廣東省廣州市荔灣區人民法院 公 告

(2024) 粵0103 民初642號 JOHANNES KRAMER

本院受理原告李健嬡訴被告 JOHANNES KRAMER 離婚糾紛一案,因依法律規定的其它方式 無法向你送達,依照《中華人民共和國民事訴訟 法》第二百八十三條第二款、第二百八十五條的規定,現依法向你公告送達起訴書及證據副本、傳 票、舉證通知書、應訴通知書等訴訟材料。原告的訴訟請求為:判決准予原告與被告離婚。 白本公告發出之日起經過六十日,即視為送

達。提出答辯和舉證的期限為公告送達期滿後三十 日內。本案適用普通程序定於2024年7月9日9時 30 分在本院第十三法庭不公開開庭審理。逾期本院 將依法判決。

廣州市荔灣區人民法院

申請新酒牌公告

十六浦串燒雞煲 現特通告:黃忠靈其地址為新界沙 田大圍積富街31號益富閣地下2 號鋪,現向酒牌局申請位於新界沙 田大圍積富街31號益富閣地下2 號鋪十六浦串燒雞煲的新酒牌。凡 反對是項申請者,請於此公告刊登 之日起十四天內,將已簽署及申明 理由之反對書,寄交新界大埔鄉事 會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌 局秘書收

日期: 2024年4月4日

中華人民共和國 廣東省廣州市越秀區人民法院 公 告 CHEN YOU NAN (陳有南)

本院受理廣州市第七中學與陳偉珍、CHEN YOU NAN (陳有南) 房屋租賃合同糾紛一案,現 已經審理終結。因你在訴訟期間下落不明,無法 送達,依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條的規定,向你公告送達本院 (2024) 粤0104民初8814號民事裁定書,裁定駁回廣州 市第七中學的起訴。自公告之日起,經過六十日 即視為送達。如不服本裁定,可在裁定書送達之 日起三十日內,向本院遞交上訴狀,並按對方當 事人的人數或者代表人的人數提出副本,上訴於 廣東省廣州市中級人民法院。逾期不上訴,裁定 即發生法律效力。 特此公告。

廣州市越秀區人民法院 二〇二四年三月二十八日

申請新酒牌公告 萬發海鮮菜館

現特通告:梁少佳其地址為九龍深 水埗黄竹街 17&19 號, 福華街 55B 號深崇閣地下A&C號鋪,現向酒 牌局申請位於九龍深水埗黃竹街 17&19 號 , 福華街 55B 號深崇閣地 下A&C 號鋪萬發海鮮菜館的新酒 牌。凡反對是項申請者,請於此公 告刊登之日起十四天內,將已簽署 及申明理由之反對書,寄交九龍深 水埗基隆街 333 號北河街市政大廈 4 字樓酒牌局秘書收。

H期:2024年4月4日

C朗三天內兩演「帽子戲法」

【大公報訊】據每日郵報報道:葡萄 牙球星C朗拿度繼續大發神威,連續兩場 沙特聯賽上演「帽子戲法」,上次助艾納 斯主場大捷,今次就助球隊作客狂數艾比 哈8:0,並以29球繼續領先射手榜。

C朗接連主射自由球建功,再助攻予 沙迪奥文尼射入第3球,再於42分鐘完成 今季個人第3次「帽戲」,亦是3天內第2 次,之後艾納斯再入4球湊成8:0大捷,落 後榜首希拉爾12分居次席,尚餘8輪賽 事。今次是C朗職業生涯第7次上演「上半 場帽戲 | ,總帽戲次數就增至65次;近兩 仗入6球,C朗在今季沙特聯賽射手榜以29 球居首,領先次席、榜首希拉爾前鋒阿歷

山大米祖域7球,而後者極可能已因傷提早 「收咧」,相信C朗已穩成神射手。

另外,C朗早前隨國家隊作客友賽斯 洛文尼亞,其入住的酒店決定將其房間的 睡床推出作慈善拍賣,底價為5000歐元, 拍賣方表示希望給予C朗擁躉驚喜,也讓 所有粉絲有機會參與。







C朗(左)與隊友慶祝入球

大公園 小公園 投資全方位 責任編輯:吳嘉熾 美術編輯:鮑俊豪